COMERCIAL KLEBER VILLENA RUGEL C. LTDA.

Guayaquil, 12 de Junio del 2013

Señor

KLEBER NEPTALI VILLENA MORLA

Ciudad.-

Estimado Señor:

Cúmpleme informarle que la junta general universal de socios de la compañía COMERCIAL KLEBER VILLENA RUGEL C.LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la compañía por un período de 5 años, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, cuando actúe subrogando al Gerente General. Sus atribuciones se encuentran indicadas en el artículo 15, literal E del estatuto social.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Ab. Marcos Días Casquete, el 28 de junio de 1991 la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 26 de noviembre del mismo año.

Atentamente,

Abg. ESTHER VILLENA MORLA

Secretaria ad-hoc de la junta.

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía COMERCIAL KLEBER VILLENA RUGEL C. LTDA., para el cual he sido elegido.

Guayaquil, 12 de junio del 2013.-

KLEBER NEPTALI VILLENA MORLA

Presidente

KLEBER NEPTALI VILLENA MORLA

Nacionalidad: Ecuatoriana Cédula No. 0906444419

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:27.658 FECHA DE REPERTORIO:18/jun/2013 HORA DE REPERTORIO:08:52

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente;

1.- Con fecha dieciocho de Junio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía COMERCIAL KLEBER VILLENA RUGEL C.LTDA., a favor de KLEBER NEPTALI VILLENA MORLA, de fojas 81.515 a 81.517, Registro Mercantil número 11.828.

ORDEN: 27658

THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

Guayaquil, 20 de junto de 2013

REVISADO POR:

AB. NURIA BUTIÑA M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Documentación y Archivo
PHTERRENCIA DE COMPARIAS DE CHAVACITE

0 1 NOV 2013

Here Cunta Perseus

444178# ##